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A) Úplnost a úprava práce, struktura (členění) práce, dodržení norem formální  

a grafické úrovně úpravy písemností, přehlednost 

Struktura práce plně odpovídá požadavkům kladeným na diplomové práce. Všechny části 

práce existují a jsou dostatečně podrobně zpracovány. Práce je napsána velmi čistě, bez 

výraznějších stylistických a formulačních nepřesností a bez překlepů. K ojedinělým 

překlepům patří např.: str. 33: „… aby si ženy byly vědomi“ 

 

B) Obsahová úroveň práce 

a) Úroveň stanovení cílů práce a metodiky celé práce 

Cíle práce jsou stanoveny s dostatečnou přesností. Metodika odpovídá stanoveným 

cílům práce. Základním zdrojem dat pro výzkumné šetření autorky byl dobře 

sestavený několikastránkový dotazník, který vyplnilo 500 žen ve věku od 20 do 33 let. 

Hlavním kritériem pro přijetí dat ke zpracování bylo, aby dotazník vyplňovaly 

prvorodičky, u kterých doba od porodu nepřevyšovala devět měsíců. Pro účely 

zpracování a analýzu výsledků byly prvorodičky rozděleny do pěti věkových 

kategorií. 

 

b) Úroveň teoretické části práce, využití dosud publikovaných materiálů, citace 

literárních a dalších zdrojů informací 

V teoretické části práce jsou uvedeny základní informace o početí, těhotenství a 

porodu. Hlavní důraz je kladen na změny v organismu těhotné ženy a změny po 

porodu. 

Způsob citování literárních údajů odpovídá obvyklým standardům. Počet citačních 

zdrojů považuji pro účely práce za plně dostačující. 
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c) Získané výsledky a způsob jejich vyhodnocení, kvalita diskuse výsledků a závěrů 

práce, splnění cílů práce 

Práce autorky obsahuje zajímavé výsledky, které aktualizují současné informace o 

početí, porodu a některých poporodních změnách těla prvorodiček v Pardubickém 

kraji. Práce do jisté míry potvrzuje nedávno publikovaného zjištění, že plodnost lidí 

v České republice je lepší, než je uváděno pro celosvětovou nebo evropskou populaci. 

Jak vyplývá z výsledků práce, nezbytnost umělého oplodnění se v Pardubickém kraji 

(u sledovaného souboru žen) týkala relativně zanedbatelného počtu žen (2,4 %). 

Předčasné porody proběhly v 11 % případů; nejvíce dětí se předčasně narodilo 

matkám ve věku 28 a 29 let (téměř 18 %). Z výsledků práce např. také vyplývá, že pro 

řadu žen „problematická“ epiziotomie byla realizována ve více než 50 % porodů (u 

nejmladší kategorie v 73 % případů). Komplikace s hojením jizvy po epiziotomii byla 

poté zjištěna u více než 80 % žen. Soubor všech výsledků zaměřených na změny těla 

ženy v průběhu těhotenství a po prvním porodu je značně rozsáhlý a nelze je zde 

přehledně zmínit v celém rozsahu. Kapitoly Diskuse a Závěr jsou dobře zpracované. 

Cíle práce považuji za splněné. 

 

C) Využití práce, informační přínos, dobovost (aktuálnost) práce, možnosti využití v praxi 

a při výuce, publikační možnosti 
Práce je zaměřena na problematiku rozmnožování člověka. Výsledky výzkumného 

šetření autorky jsou nebo mohou být zajímavé pro každou ženu, která se připravuje na 

těhotenství, porod a mateřství. Hlavní závěry práce mají publikační potenciál. 

 

D) Připomínky hodnotitele (oponenta/vedoucího práce) a dotazy na autora (autorku) práce 

S autorkou práce jsem celou problematiku DP opakovaně konzultoval a k její práci 

nemám žádné další připomínky. 

 

Otázka: Která vlastní zjištění považujete za nejvíce odlišná od prostudovaných 

teoretických zdrojů?  

 

E) Celkové hodnocení 

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě. 

 

Návrh hodnocení vedoucího práce/oponenta: 

 A    B   C   D   E   F  

 

Hodnocení je zaškrtnuto pouze na originálu. 

 

 

V Libčanech dne 11. srpna 2016                        Michal Hruška 

                  jméno a podpis hodnotitele 

       (vedoucího práce/oponenta) 

 

 


